
 

 

所在地 鹿児島市本城町１６９６番地 

ＴＥＬ：294-1219 ＦＡＸ：294-1232 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

① 自分の「図書館利用者カード」とスマホかパ

ソコンを準備してください。 

② 下記のＱＲコードを読み取るか、検索画面で

「鹿児島市立図書館」と入力し、検索してくだ

さい。 

③ 市立図書館のホームページ上にある「予約手

順」を参考に本を予約します。 

※③の手続きには、パスワード登録が必要です。

メールでの連絡が必要な方は、メールアドレス

も登録してください。 

★ どこにいても本の予約ができます。 

★ 予約時に選択した「受取希望館」で本 

を受け取ることができます。 

１０／２７（金）～１１／９（木）まで読書週間です！ 

 
 

 今年こそは！と願い続けて３年目、高校３年生の娘の学校の体育祭と文化祭を初めて観覧する

ことができました。体育祭での熱気やはじける笑顔と歓声、文化祭での工夫を凝らされた展示物

や舞台と客席が一緒になって盛り上がる姿に、胸が熱くなりました。コロナ禍で動画配信を見た

時やコロナ前の当たり前に近くで観覧できていた時以上に感動は大きく、直接ふれるスポーツ・

芸術の魅力を改めて感じました。 

 長かった夏に比べて、あっという間に過ぎてしまう鹿児島の秋ですが、今年は様々な規制がな

くなり、また、かごしま国体も開催されましたので、同じようにスポーツの秋、芸術・文化の秋

をしっかりと堪能された方も多いのではないでしょうか。 

 そして、読書にも最適な秋。本を手にすると、内容と共に、ページをめくる感触も楽しめます。

読書の秋、13,000冊の蔵書を備えた吉田公民館図書室に、どうぞお越しください。 

 11 月 11 日（土）・12 日（日）には、いよいよ 4 年ぶりに吉田地域総合文化祭が開催され

ます。こちらでも、芸術・文化の秋をぜひお楽しみください。 
 

★吉田公民館図書室の蔵書数は約 13,000冊 

★１人１０冊、２週間借りることができます。 
 

○月・水・木・金 午前９時～午後７時 

○火・土・日・祝日 午前９時～午後６時 

「いろいろな秋を堪能」 

開室時間  

○「図書館利用者カード」が必要です。 

○ 図書室で必要事項を申込書にご記入の上、本人確

認できるもの（運転免許証等氏名・住所・生年月日が書かれてい

るもの）を添えて申し込んでください。 

○ 未成年の場合は、保護者の申請でも構いません。 

○ 市外在住の方も市内への通勤や通学が確認できる

もの(名刺や学生証等)があれば、利用者カードを作れま

す。 

○ 利用者カード作成には、１０分程度かかります。 

○ １枚のカードで、市立図書 

館や天文館図書館、他の公民 

館図書室の本も借りられます。 

［新刊の案内］   吉田の本を手にとり ＧＯ TO 心のトラベル！ 
【一般書】                   【児童書】 

☆ 夏井いつき、俳句を旅する／夏井 いつき  ☆ おつかれラーメン（ちいかわえほん）／ナガノ 

☆ メ イ ク 大 全／長井 かおり      ☆ つくろう！なぞなぞ／上田 るみ子 

☆ 青 瓜 不 動／宮部 みゆき      ☆ 憲 法 く ん／松元  ヒロ 

 

「私のペースで しおりは進む」 2023読書週間標語 

図書室司書  荷福 和恵 

 

本を借りるためには？ 

 

本をスマホ・ＰＣから、検索や予約ができます！   

 

図書館利用者カード 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                            

 

日時：１１月１６日（木） 午後２時３０分～午後４時 

講師：部落解放同盟鹿児島県連合会    宮内 礼治 氏 

演題：「誇りをもって生きる」 

内容：太鼓作りを通して考える人権同和問題 

 

  太鼓作りを行いながら、御講演くださいます。人権について、正しく、深く学ぶことができるの

でではないかと思います。多くの方々のお越しをお待ちしています。 

 

吉田地域人権問題研修会 

［家庭教育学級の取組：本名小学校］ 

 

 

６月４日(日)、Koba 式体幹トレーニ
ングで著名な竹田先生に「姿勢を整え
るための体幹トレーニング講座」を行
っていただきました。保護者からは、
「簡単で取り入れやすい内容だったの
で、子供と頑張れそうです」、「気持ち
よく体を動かしました。基礎体力をつ
ける上で、いい機会になりました」等
の感想が寄せられました。  

 

 

～自主学習グループの紹介～ 

 
 

 

私たちテニスクラブは、毎週土曜日の午

前９時から１２時まで、吉田運動場テニスコ

ートで練習しています。テニス初心者の方で

も大歓迎ですので、これからテニスをやろう

かどうか迷っていた方、この機会にぜひ遊び

に来てください。お待ちしております。 
 

 

家庭教育学級の取組 

 

令和５年度ニコニコ標語  「ともだちの いいとこ見つける きみが好き」 

 

【成人学級の取組：本名校区】 
 
 

本名校区成人学級の取組も毎年変わりない活動になってきて

います。今年度は、初めての取組で、校区内のウォーキングを実

施しました。校区内に残される石橋を散策しました。長い歴史の

ある石橋が校区内に数か所残っていましたが、周囲は雑草が覆

いかぶさり、忘れられている状況でした。しかし、石橋の下を流れ

る川の水はとてもきれいで、途中には鯉がいました。子供たちが

水遊びでもできそうな風景でした。我が校区内に自然が残って

いること、今後もふれていけることを感じました。そして、石橋周辺

の除草を関係機関と手がけていきたいと思います。 

 

テニス始めませんか？ 

 

活動の様子 

テニスクラブ （毎週土曜日 ９:００～） 

学習の様子 

新規活動への取組について考える 

 

学習の様子 

学習の様子 


